

令和6年10月10日(木)

総務部財政課

全員協議会資料の正誤について

令和6年10月3日に開催されました全員協議会において配布した資料に以下のとおり誤記がありましたので、訂正いたします。

《訂正部分》

資料3「令和7年度当初予算調製に向けた現況」 4ページ5行目

【誤】「・・・算定の分子である経常一般財源等総額が令和4年度と比較して増加したことにより改善。」

【正】「・・・算定の分子である経常経費充当一般財源が令和4年度と比較して減少したことにより改善。」